

由于去年的疫情爆发，使得我们国家经济发展受到了非常严重的冲击，进而致使我们的产业市场发展开始出现一定会程度的损失。

在这样的一个阶段，不少人民群众也是面临着失业的窘境，由此也是引发了他们思想观念开始发生了转变。

现今，人民群众纷纷开始不再满足于基本工资的收入水平，而是投身到了金融产业当中，金融理财的观念开始逐步地深入人心之中。在这样的背景之下，我们国家的部分金融理财市场也是开始出现了一定程度的不合理现象，例如像是虚拟货币的产业市场现今就出现了一些违法的行为。

但是在最近一段时间内，我们国家中央政府则是针对虚拟货币圈子内的一些违法行为进

行了强而

有力的整治，下达

了最强的监管令并且开始不断的停新

和清退。未来的金融货币市场当中违法的交易也是不能再干了。

一、最强监管后币圈停新、清退不断

针对于今年金融市场虚拟货币圈子内的诸多不法现象，我们国家在今年9月24号的时候联合央行等十大相关部门进行了大力度的整治工作。

根据市场房中的媒体报道，仅仅两天的时间内，多家虚拟货币的交易所已经是做出了行动。例如像是我们大家比较熟悉的火币，在9月24日晚间之时，就已经是关闭了我们国家大陆用户的注册通道，停止了新用户的相关注册行为。

接着，其他多家平台也是纷纷开始响应我们国家的监管政策，开始暂停自己在我们国家大陆地区的有关服务。例如像是BHEX全球站点更是宣布了永久关停相关服务的消息。根据他们的公告显示，在今年9月25日之时，

显示，在今年9月25日之时，

BHEX网络平台在所有地区的已经是禁止了新用户的注册，并且不再允许相关的充值以及交易活动，仅仅允许用户对账户以内的资金进行提现。

通过这样的消息来看，今年我们国家对于虚拟货币市场进行的整治力度可谓是空前

绝后的，这也是在业内引发了相关人士的一众热议。至于我们国家为什么今年要对虚拟货币的市场进行这样大力度的整治行动其实也是有着相关的原因。

根据业内人士表示，
现今我们国家虚拟货币市场当中的不少交易所都存在非常不合理的行为，部分交易所内诸如像是黑客等事故更是频频发生的。

这样的情况之下，交易所用户的资金安全以及切身利益是很难得到保证的。其次一点原因则是因为这些虚拟货币交易所的运营模式存在着相应的不合理行为。有一部分
的
虚拟货币
交易所他们的储备
资金是不到当前用户总资产的30百分
点，因此
在一些老用户进行提现的时候，他们的资金基本都是依靠新用户充值的资金来进行
补足的。如果一旦其中发生问题，那么平台的经营者就会卷钱跑路。

这样一种行为自然是我们国家难以接受的，因此今年对于虚拟货币市场进行了如此
大力度的整治。不过在这样一种最强监管后的大规模币圈清退，停新活动浪潮当中
，
不少业内人士也
是表示虚拟货币的交易所是不会
完全的被清退的。
根据这些业内人士的表述来看，我们国家想要完全的暂停虚拟货币的市场大概是不
太可能，还是会有投机者进行顶风逆行。

二、 仍有投机者顶风逆行

在我们国家今年的最强监管之下，
虚拟货币市场当中虽然有着大部分的交易所开始清退停新，但是还是有着一些平台
不顾监管，抱持着侥幸的心理进行顶风逆行的投机行为。

在今年9月24日的时候，市场当中的媒体发现当前的币安交易所内，还在推出相关

的虚拟货币交易赛事等市场营销的活动，获奖金额甚至达到了十万美金。类似这样的市场营销活动其实在其他的平台当中也是存在的。

例如像是币王交易所、Tbit交易所等多家交易所内现在还是在进行着所谓的拉新并且返利的活动，完全不顾我们国家有关部门的法律监管。然而，这些平台还不接受我们市场媒体的采访，甚至于有的平台根本就找不到相关的联系方式。除去这些平台的不理会行为之外，在我们的社会之中也是有着投机者通过聊天软件蛊惑人民群众进入币圈进行投资的行为。

对于这样的行为，其实我们国家相关的法律人员也是明确地表示了，虚拟货币交易当中的信息中介是属于一种违法行为，这样的行为容易导致一些诈骗情况的发生，存在着相关的资金安全风险。在这样的情况之下，虚拟货币交易市场今后是否会在我们国家全面的禁止，或者说如何进行全面的禁止，这一点还是尚不明确。但是我们国家的态度则是非常坚决的，今后虚拟货币圈内的违法行为势必要得到处理。

三、 监管政策的不断加码

其实我们国家对于虚拟货币的市场管控早在2013年的时候就开始了，当时我们国家就发布了《关于防范比特币风险的通知》等相关的文件。在2017年的时候，我们国家又发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》。

我们国家这样一种陆续的监管政策加码确实是在不断的限制当前虚拟货币市场当中的违法行为。由此可见，今后虚拟货币交易市场之中的违法行为定然还是会被我们国家的政策所清退，C2C市场今后可能是大限将至了。

四、小结

在我们当前的社会环境当中，人民的投资理念确实是非常的高涨。淡然这样的一种理念对于我们国家的经济发展其实也是有着一些积极影响的。不过我们市场当中的投机者却是在利用这样的社会思潮进行割韭菜这样的非法牟利行为，这是我们国家政策之下坚决不允许的。

毕竟这样的行为不但损害相关的市场环境，而且危害了人民群众的切身利益。针对于这样的违法行为，我们国家政府绝对不会姑息，而是会采取更加强硬的态度，更为有利的政策来进行管控，切实保障好人民群众的利益。